
Bài 2 trang 128 SGK Tin học 10

Đề bài:
Khi con trỏ văn bản đang ở trong một ô nào đó, thao tác căn lề (lệnh Alignement) sẽ tác động trong phạm vi nào?

(A) Toàn bộ bảng;

(B) Đoạn văn bản chứa con trỏ;

(C) Ô chứa con trỏ.

Lời giải:
Khi con trỏ văn bản đang ở trong một ô nào đó trong bảng ta thực hiện lệnh thao tác căn lề bằng thao tac nhấp nút phải chuột, chọn Cell Alignement, tiếp đến chọn một biểu tượng nào đó thì Word sẽ thực hiện việc chọn (đánh dấu) ô chứa con trỏ nghĩa là ta chọn phương án C.


